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Būti kitokiu yra normalu

22 responses

Specialiųjų ugdymosi poreikių turintys mokiniai padidina mokyklos, kaip
bendruomenės, vertę

21 responses

Dalis vaikų, dėl savo specialiųjų ugdymosi poreikių, negali mokytis
bendrojo lavinimo mokykloje

22 responses

Mokinių kitoniškumas iššaukia bendraamžių  nepasitenkinimą

22 responses

Įtraukusis ugdymas: pedagogų požiūris ir
nuostatos
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Mokinių specialieji ugdymosi poreikiai riboja mokytojų pedagoginės
veiklos veiksmingumą

22 responses

Kai kuriems mokiniams geriau mokytis specialiosiose mokyklose

22 responses

Specialieji ugdymosi poreikiai apsunkina ugdymąsi ne tik jų turintiems
mokiniams, bet ir jų bendraamžiams

22 responses

Visi specialiųjų ugdymosi poreikių (SUP) mokiniai gali mokytis ir tobulėti
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Mokytojai net ir nesąmoningai skirsto vaikus į kategorijas ir klijuoja
etiketes
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Bendravimas su specialiųjų poreikių turinčių mokinių tėvais ir šeimomis
kuria pridėtinę vertę

22 responses

Su specialiųjų ugdymosi poreikių (SUP) turinčiais mokiniais turi dirbti tik
švietimo pagalbos specialistai

22 responses

Aš gebu kritiškai įvertinti savo požiūrį ir nuostatas į SUP vaikus

20 responses

SUP mokiniai man dažniau kelia įtampą nei neturintys specialiųjų
poreikių

22 responses
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Aš turiu žinių apie specialiųjų ugdymosi poreikių turinčių mokinių
vystymosi ypatumus ir skirtybes

22 responses

SUP mokiniai klasėje mane verčia nuolat mokytis

22 responses

Mokyklos infrastruktūra pritaikyta specialiųjų ugdymosi poreikių
turintiems mokiniams 

22 responses

Man sunku paskirstyti laiką ir dėmesį pamokoje mokiniams, turintiems
specialiųjų ugdymosi poreikių

22 responses

Mane slegia per didelė atsakomybė dėl SUP mokinių mokymosi rezultatų

22 responses
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Man sunku pritaikyti ir individualizuoti programas, parinkti mokymo
metodus ir būdus

22 responses

Aš mažai kreipiu dėmesio į SUP mokinius, dirbu su mokiniais neturinčiais
specialiųjų ugdymosi poreikių

22 responses

Aš dažnai konsultuojuosi su švietimo pagalbos vaikui specialistais dėl
tinkamų mokymo būdų ir metodų konkrečiam vaikui

22 responses

Aš moku pritaikyti specialiąsias mokymo priemones, parinkti tinkamą
mokymo medžiagą

22 responses
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Aš domiuosi, dalyvauju seminaruose, mokymuose įtraukiojo ugdymo
tema.

22 responses

Kiek mokytojo lūkesčiai ir motyvacija dirbti su specialiųjų ugdymosi
poreikių mokiniu nulemia jo ugdymosi sėkmę?

22 responses

Sąlygos, užtikrinančios įtraukiojo ugdymo mokykloje sėkmingą
įgyvendinimą

Ko, Jums kaip mokytojui, šiuo metu labiausiai reikia ruošiantis
įtraukiajam ugdymui

Ačiū už atsakymus!
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